

POTPISAN UGOVOR ZA IZGRADNJU VOJNIH STANOVA



Izvršni direktor stambene zadruge „Obrana“ Mladen Burić i izvršni direktor građevinskog preduzeća „Unipred“ iz Bijelog Polja, Savo Lukić, juče su u zgradi lokalne uprave potpisali ugovor za izvođenje radova na izgradnji stambene zgrade za potrebe pripadnika Vojske Crne Gore. Objekat će biti lociran na uzvišenju Rsojevica u neposrednoj blizini Centra grada. Za predsjednicu opštine Danilovgrad Zoricu Kovačević 26.oktobar biće zlatnim slovima upisan u biografiju ove sredine s obzirom da se, kako je kazala, radi o najvećem poduhvatu kada je riječ o rješavanju stambene problematike.

Ovo je veliki dan za opštinu i njene građane. Nijesmo se ni jednog trenutka dvoumili da sa lokalnog nivoa podržimo realizaciju tako značajnog projekta pod pokroviteljstvom Vlade i Ministarva odbrane. Ponosni smo na činjenicu da će 68

porodica riješiti pitanje krova nad glavom, naglasila je Kovačević i saopštila javnosti da vrijednost ove kapitalne investicije iznosi nešto više od 5 miliona eura te da će Opština osloboditi investitora od komunalnih dažbina u vrijednosti od 330 hiljada eura.

Istim povodom Mladen Burić je podsjetio prisutne da ideja o izgradnji objekta datira od prije deset godina i upravo zbog toga je 2017. godine formirana stambena zadruga.

Na tom planu naišli smo na veliko razumijevanje države i resornog ministarstava. Naime, dobili smo zemljište bez novčane nadoknade kao i projektnu dokumentaciju, dok je, zahvaljujući lokalnoj upravi omogućeno i besplatno opremanje građevinskog terena tako da vrijednost tih benefita u početnoj fazi radova iznosi oko milion eura. Zgrada će imati sedam jednosobnih i isto toliko trosobnih te 54 dvosobna stana. Objekat je površine 5315 kvadrata sa pet lamela, suteranima, prizemljem i četiri etaže i u podzemnoj garaži raspolagaće sa sedamdeset parking mjesta u skladu sa tipologijom stanova po evropskim standardima, rekao je Burić i dodao da će u narednom periodu izgradnja vojnih stanova zaživjeti ne samo u Podgorici nego i drugim sredinama na jugu i sjeveru naše zemlje.

Direktor preuzeća Unipred Savo Lukić je najavio početak radova za desetak dana i obećao da će biti završeni u predviđenom roku, to jest za 18 mjeseci od dana potpisivanja ugovora.